
 
 
 
 
 
 

 
 

ATA DA REUNIÃO Nº 05 ANO XX 
 

 
 

09/05/2026 
 
 
 
 

 
• Próximas Reuniões do CSA Mares do Sul: 

   
12/06/2026 – Reunião Administrativa do CSA 

13/06/2026 – Reunião Ordinária do CSA 

 
 
 
 
 
 

Escritório CSA Mares do Sul 
Avenida Olindo Tamagnini, 755 – Balneário Pedreira – Mongaguá - CEP: 11730-000 

E-mail – csamaresdosul@na.org.br 
 
 

- 20h às 22h (Plataforma Zoom CSR Grande SP) 

- 09h às 13h (Escritório CSA Mares do Sul) 

mailto:csamaresdosul@na.org.br
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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA CSA MARES DO SUL 

PERÍODO: Abril/2026 LOCAL: Escritório CSA Mares do Sul 

INÍCIO: 09h00min. TERMINO: 12h00min. PRESENÇAS: 28 servidores. 7ª TRADIÇÃO: R$ 109,00 
 

CHAMADA DOS GRUPOS, SUBCOMITÊS E SERVIDORES DA MESA DO CSA. 
 

GRUPOS E SERVIDORES  
CSA MARES DO SUL 2026 

CHAMADAS  SERVIDORES ADM E DE SUBCOMITÊS DO CSA ELEITOS - 2026 

1ª 2ª 3ª  COORDENADOR(a): 

PRAIA GRANDE F P P  Richard (13) 98880-1402 

TUDE BASTOS F P P  VICE COORDENADOR(a): 

AVIAÇÃO P P F  Sandra +1 (760) 965-6926 

VILA SÔNIA F F F  SECRETÁRIO(a): 

OCIAN FECHADO  Leandro (13) 97408-4152 

CAIÇARA F F F  TESOUREIRO: 

ESPERANÇA F F F  Júlio (13) 99620-9805 

GRATIDÃO F P F  MCR: 

VIDA LIMPA P P P  Ricardo (13) 99629-0593 

ENCONTREI F F F  MCR-SUPLENTE: 

TUPI F P P  Claudio (13) 99729-9096 

PERUÍBE F F F  COORDENADOR DE RELAÇÕES PÚBLICAS 

RESGATE P P P  Em aberto. 

LUZ AZUL P P P  VICE COORDENADOR DE RELAÇÕES PÚBLICAS 

COORDENADOR P P P  Rodrigo (13) 97379-8048 

VICECOORDENADORA P P P  COORDENADOR DE HOSPITAIS & INSTITUIÇÕES 

SECRETÁRIO P P P  Jorge (11) 98902-3025 

TESOUREIRO 8º 8º 8º  VICE COORDENADOR DE HOSPITAIS & INSTITUIÇÕES 

MCR P P P  Paulo - PC (13) 98116-1774 

MCR SUPLENTE P P P  COORDENADOR DE EVENTOS 

COORD. H&I P P P  Ezequiel (13) 97826-5147 

VICE COORD. H&I P P P  VICE COORDENADOR DE EVENTOS 

COORD. RP AB AB AB  Em aberto. 

VICE COORD. RP P P F   

COORD. EVENTOS P P P  Legenda: 

VICE COORD. EVENT. AB AB AB  P – PRESENÇA F – FALTA AB – EM ABERTO 8º - 8º CONCEITO 

      
 

 

FUNCIONAMENTO DOS SUBCOMITÊS 
SUBCOMITÊ REUNIÕES LOCAL 

Hospitais & Instituições Segunda-feira – 20h às 22h (Presencial) Escritório CSA 

Relações Públicas Quarta-feira – 20h às 22h (Presencial) Escritório CSA 

Eventos Quinta-feira – 20h às 22h (Presencial) Escritório CSA 

Encompassos Consultar Coord. CSA sobre os dias exatos das reuniões. 

   

ASSOCIAÇÃO DO CSA – 2022 / 2023   

MESA DIRETORA SERVIDOR CONSELHEIROS FISCAIS SERVIDOR 
Presidente: Daniel G. Conselheiro Fiscal: Jorge 
Vice Presidente: Rodrigo Conselheiro Fiscal: Thiago 
Tesoureiro: Julião Conselheiro Fiscal: Diego 
Secretário: Leandro Conselheiro Fiscal: Luciane 
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Reunião ADM do CSA – 08 de maio de 2026 
 

PRESENÇA DOS SERVIDORES NA REUNIÃO ADM DO CSA 

Coordenador do CSA P MCR P Coordenador de RP AB 

Vice Coordenador do CSA P MCR suplente P Vice Coordenador de RP F 

Secretário(a) do CSA P Coordenador de H&I P Coordenador de Eventos P 

Tesoureiro (a) P Vice Coordenador de H&I P Vice Coordenador de Eventos AB 
 

• Servidores e seus encargos presentes na reunião ADM: 
 

Richard – Coord. CSA | Sandra – Vice Coord. CSA | Leandro – Secretário CSA | Ezequiel – Coord. Eventos CSA | Júlio – 
Tesoureiro CSA | Claudio – MCR supl. CSA | Ricardo – MCR CSA | PC – Vice Coord. H&I CSA. 
 

- Faltas na reunião ADM CSA:  
O Vice Coordenador de RP não esteve presente sem 8º Conceito. 

 

Pautas da Reunião do CSA 
 

Início com Oração do Serviço | Leitura dos 12 Conceitos e 12 Tradições com apresentação dos servidores presentes | 
1ª Chamada dos servidores do CSA e Grupos | Aprovação da Ata anterior | Workshop com os Grupos | Espaço dos 
MCRs | 7ª Tradição e Recados da irmandade | Intervalo | 2ª Chamada dos Servidores e Grupos | Assuntos Velhos | 
Assuntos Novos |Espaço dos Subcomitês | Espaço do Tesoureiro | Espaço da Mesa ADM | 3ª Chamada dos 
Servidores e Grupos | Encerramento com a Oração da Serenidade. 

 
 

ATA anterior 
 

• ATA da reunião anterior: Aprovada. 
 

- Ressalvas: Sem ressalvas.  
 
 

Espaço dos Subcomitês 
 

• Subcomitê de Hospitais & Instituições:  
O Coordenador e Vice Coordenador H&I informaram que as reuniões vem acontecendo as segundas-feiras das 20h às 
22h com uma presença significativa de membros. Estão com alguns painéis para profissionais de novas instituições 
em andamento. Estiveram presentes na reunião Específica do CSR onde levaram a ideia de atendimentos para CSAs 
com dificuldade de servidores onde outros CSAs podem ajudar e assim realizar o serviço e essa ideia possivelmente 
entrará para estudo do Subcomitê H&I Regional. Em relação a instituições carcerárias, vem atendendo algumas 
instituições nessa modalidade, porém, tem poucos servidores aptos a realizar e convida novos servidores. 
 

Relatório detalhado do Subcomitê de H&I segue em anexo a esta ATA no Relatório de Atividades. 
 

• Subcomitê de Relações Públicas:  
O Vice Coordenador do Subcomitê informou que o Subcomitê vem funcionando as quartas-feiras às 20h. 
O Projeto Tamu Junto vem acontecendo e estão abertos a visitas do Projeto nos Grupos. Foi agendado uma visita no 
Grupo Vila Sônia onde nenhum servidor do RP conseguiu estar presente por compromissos pessoais. 
Foi realizado um painel com os responsáveis do local onde o Grupo Aviação está localizado. Foi comentado sobre o 
GT de RP de Peruíbe onde as reuniões vem acontecendo. Estão cogitando a possibilidade de adquirir um novo 
aparelho para o Linha de Ajuda tendo em vista que o aparelho atual vem apresentando alguns problemas técnicos e 
juntamente a isso foi cogitada a possibilidade de solicitarem mais um ramal mas para isso acontecer é necessário 
mais servidores com treinamentos e solicitaram apoio dos Grupos referente a essa divulgação. 
 

Relatório detalhado do Subcomitê de RP segue em anexo a esta ATA no Relatório de Atividades. 
 

• Subcomitê de Eventos: 
O Coordenador do Subcomitê informou que as reuniões vem acontecendo virtualmente as quintas-feiras das 20h às 
22h com uma presença boa de membros. Muitas ideias estão sendo desenvolvidas e dividiu conosco que está 
bastante prazeroso o andamento das reuniões. Abaixo segue os eventos em andamento. 
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- Dia de Passos: O eventos acontecerá dia 21de junho de 2026 das 8h às 16h no centro de Mongaguá. A entrada será  
gratuita com café da manhã e almoço. Todos os partilhadores estão confirmados. Estão com uma moção em 
andamento para complementar o valor do evento tendo em vista que os $2000 aprovados não é suficiente para 
realizar a compra de café da manhã e alimentação para 200/250 pessoas. 
 

- Jogos da COPA: Informou que transmitiremos os jogos da copa reunindo os membros nesse evento nacional e os 
jogos serão transmitidos no Grupo Aviação com recepção uma hora antes dos jogos. O cartaz com as datas já está 
sendo divulgado nos Grupos de whatsapp. 
 

- Arraiá: Estão com a ideia de realizar um Arraiá do CSA. O evento acontecerá dia 18 de julho de 2026 das 20h às 00h 
no espaço do Grupo Tude Bastos. A entrada será simbólica no valor de $10 e será vendido alguns alimentos típicos 
juntamente com brincadeiras. Enviamos uma moção aos Grupos para solicitar o valor de $2000 para iniciar a 
preparação deste evento e temos previsão de retorno do valor solicitado pois venderemos os itens acima. 
 

- Encongames 2026: O evento acontecerá 13 de setembro de 2026 com café da manhã e almoço incluso no valor de 
R$ 60,00 com futebol e truco. Até o momento não foi realizada inscrições e pedimos aos times que se antecipem 
para podermos mensurar o tamanho do evento. 
 

- Porco no Rolete – Confraternização: Será realizado o evento no dia 22 de novembro de 2026 a partir das 11h no 
Ocian Praia Clube no valor de R$ 80,00 antecipado. O cartaz esta sendo divulgado com todas as informações do 
evento e todos são bem vindos. 
 

Relatório detalhado do Subcomitê de Eventos segue em anexo a esta ATA no Relatório de Atividades. 
 
 

Espaço da Mesa ADM 
 

• Coordenador CSA: 
O Coordenador informou que vem servindo em unidade com a Vice Coordenadora e podem revezar na coordenação 
da reunião. Atualmente o serviço no CSA vem sendo diferente do que alguns meses atras onde estava bastante difícil 
o serviço e hoje vem acontecendo de forma leve e natural. Vem revezando entre reuniões dos Subcomitês, do GT da  
Oficina de RP de Peruíbe etc. 
 

O Relatório detalhado do Coordenador segue em anexo a essa ATA. 
 

• Vice Coordenadora CSA: 
A Vice Coordenadora informou que vem participando dos Subcomitês e participando dos Grupos. 
 

O Relatório detalhado da Vice Coordenadora segue em anexo a essa ATA. 
 

• Secretário CSA: 
O Secretário informou que vem ajudando os Grupos, Subcomitês e demais servidores em relação aos relatórios e 
está a disposição para ajudar em tudo que for preciso. Informou que o CSA e os Grupos vem mudando seu 
compromisso com os relatórios e serviço como um todo diferente dos meses anteriores onde isso não vinha 
acontecendo, como exemplo é a entrega dos relatórios pelos Servidores do CSA e Grupos onde a grande maioria 
entregou com bastante antecedência. Agradeceu por fazer parte dessa reestruturação do CSA. 
 

O Relatório detalhado do Secretário segue em anexo a essa ATA. 
 

• Tesoureiro CSA: 
O Tesoureiro não pode estar presente por motivos profissionais e praticou 8º Conceito. 
 

- Posição da Tesouraria referente ao caixa do CSA e as moções financeiras em andamento: 
Atualmente temos $17.890,00 em caixa e a listagem de moções caso aprovada fica da seguinte forma: 
10 inscrições Fórum: $3.200 | Transporte RSGs Eletiva Delegados: $1.180,90 | Dia de Passos: $.1000 | Arraiá: $2.000  
Mais os R$2000 já aprovados para o Dia de Passos 
O total de despesas futuras caso as moções sejam aprovadas é de $ 9.380,90 – Ainda ficará em caixa $ 8.509,10 
 

Temos também o repasse do Encompasso que acontecerá em junho e entrará um valor significativo no caixa, 
estamos com o caixa do CSA saudável e temos total condição de aprovar as moções e ainda sobrará uma boa quantia 
em caixa para despesas fixas mensais e futuros serviços.  
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Relatório detalhado da Tesouraria segue em anexo a esta ATA no Relatório de Atividades. 
 

• MCRs CSA: 
O MCR e MCR suplente comentaram sobre o serviço realizado. Esse mês não tiveram reunião Regional então as 
informações são menores. Estão apoiando as estruturas do CSA. Foi perguntado sobre a eletiva dos Delegados e 
como funciona esse processo. Foi explicado que funciona da mesma forma de uma eletiva normal igual é feito no 
CSA com a diferença de que a votação é através de cédulas e urna. 

 

Relatório detalhado dos MCRs segue em anexo a esta ATA no Relatório de Atividades. 
 

 

7ª Tradição e Recados da Irmandade 
 

Intervalo 
 

Reinicio com Oração da Serenidade | 2ª Chamada dos servidores e Grupos  

 
 

Assuntos Velhos 
 

• Encargos em Aberto CSA: 
- Coordenador Subcomitê de RP: Ninguém se auto indicou. 
- Vice Coordenador Subcomitê de Eventos: Ninguém se auto indicou. 

 

• Moções CSA: 
 

- Moção 01 CSA (Proposta Orçamentária CSA) – APROVADA por consenso. 
 

- Moção 03 CSA (Custeio de 10 Inscrições ao Fórum): 
Dúvidas dos Grupos:  
- Grupo Tupi: Perguntou para quem será destinada as inscrições? Foi explicado que será para os servidores do CSA e 
Subcomitês e caso sobre vagas será sorteado entre os RSGs eleitos. 
 

MOÇÃO 03/2026 CSA Mares do Sul – 11 de abril de 2026 REGIME:  NORMAL 

Proponente: Endosso: 

Subcomitê de RP CSA Mares do Sul 
RSG G. Praia Grande | RSG G. Tude Bastos | RSG G. Luz Azul | 
RSG G. Resgate 

Texto da Moção: 
Que o CSA custeie um talão de 10 (dez) inscrições para o 8º Fórum Regional do CSR Grande São Paulo, destinadas aos servidores 
administrativos e Subcomitês do CSA Mares do Sul. 
 

Intenção da Moção: 
A presente solicitação fundamenta-se na importância da participação de todos os servidores eleito dentro de nossas estruturas, 
considerando ser uma atribuição estabelecida no Guia de Procedimentos do CSA Mares do Sul, bem como no fortalecimento da 
unidade, treinamentos e alinhamento das boas práticas desenvolvidas dentro do serviço de Narcóticos Anônimos.  
E para manter o 1º, 2º e 3º, 8º e 11º conceitos.  
 

Impacto Financeiro:  
O talão tem 10 inscrições - R$ 320,00 cada uma dando um total de R$ 3200,00.  
 

Resolução: ENCAMINHADA AOS GRUPOS PARA VOTAÇÃO. 
A moção apresentada na reunião anterior (abril 2026) e encaminhada aos Grupos para dúvidas. Ela retornou nesta reunião para 
esclarecimento dos Grupos, retornando aos Grupo para votação e a decisão será compilada na reunião de junho 2026. 
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- Moção 04 CSA (Custeio de servidores do CSA para Assembleia dos Delegados): 
Dúvidas dos Grupos: Sem dúvidas dos Grupos. 
 

MOÇÃO 04/2026 CSA Mares do Sul – 11 de abril de 2026 REGIME:  NORMAL 

Proponente: Endosso: 
MCR e MCR suplente CSA 
 

Secretário CSA 

Texto da Moção: 
Que o CSA custeie o transporte dos RSGs para a Assembleia Eletiva dos Delegados CSR que acontecerá em julho 2026. 
 

Intenção da Moção: 
Participação dos nossos Grupos no processo eletivo dos Delegados Regionais que representarão nossa Região mundialmente 
considerando que os Grupos através de seus RSGs são os únicos votantes nessa modalidade de votação e manter o 1º, 2º e 3º, 8º e 
11º conceitos.  
 

Impacto Financeiro:  
07 veículos com 04 servidores em cada. ($130 combustível + $38,70 pedágio = $168,7) 
MCR | MCR suplente + 13 Grupos (RSG E Suplente) = 28 servidores. 
 

Total: R$ 1.180,90 
 

Resolução: ENCAMINHADA AOS GRUPOS PARA VOTAÇÃO. 
A moção apresentada na reunião anterior (abril 2026) e encaminhada aos Grupos para dúvidas. Ela retornou nesta reunião para 
esclarecimento dos Grupos, retornando aos Grupo para votação e a decisão será compilada na reunião de junho 2026. 
 

 
 

• Moções CSR: 
 

- Moção 14 CSR GSP (Aquisição de equipamento de som): APROVADA. 
 

- Moção 15 CSR GSP (Custeio de servidores dos Subcomitês Regional ao Fórum): 
Duvidas a serem levadas ao CSR: Sem dúvidas. 

 

• ATA Associação: 
O Tesoureiro informou que já foi realizado o reconhecimento das assinaturas em cartório e o contador irá registra-la. 

 
 

Assuntos Novos 
 

• Moções CSA 
 

MOÇÃO 05/2026 CSA Mares do Sul – 08 de maio de 2026 REGIME:  URGENTE 

Proponente: Endosso: 
Subcomitê de Eventos CSA 
 

Secretário CSA 

Texto da Moção: 
Que seja disponibilizado o valor de R$1000,00 para complementar o custo financeiro do Dia de Passos do CSA. 
 

Intenção da Moção: 
Complementar o custo do Dia de Passos que hoje está desatualizado perante aos valores atuais dos alimentos. 
Atualmente o valor aprovado é de $2000 para preparação do Dia de Passos e esse pedido é para complementar o valor totalizando 
$3000 tendo em vista que servimos café da manhã e almoço gratuitamente e com o valor aprovado não conseguiremos realizar o 
evento para 200/ 250 pessoas. 
 

Obs.: Essa moção está com regime urgente pois não há tempo hábil para aguardar o regime normal, tendo em vista que o evento é 
em junho deste ano (mês que vem).  
 

Impacto Financeiro:  
R$ 1.000,00 (a serem complementados com os $2000 já orçados para o evento) 
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Resolução: ENCAMINHADA AOS GRUPOS PARA VOTAÇÂO. 
A moção foi apresentada nesta reunião (maio 2026) e encaminhada aos Grupos para votação. Ela retornará na próxima reunião para 
compilação dos votos e definição. 
 

 
- Duvidas sobre a moção acima: 
 

- Grupo Gratidão: Perguntou se o valor já engloba todos os itens como descartáveis etc?  
O proponente informou que sim, que foi previsto essa despesa. 
 
 

MOÇÃO 06/2026 CSA Mares do Sul – 08 de maio de 2026 REGIME:  URGENTE 

Proponente: Endosso: 
Subcomitê de Eventos CSA 
 

Secretário CSA 

Texto da Moção: 
Que seja disponibilizado o valor de R$2.000,00 para realização de um Arraiá organizado pelo nosso CSA. 
 

Intenção da Moção: 
Realizar um Arraiá no mês de julho igualmente foi realizado pelo Grupo Aviação, onde foi um sucesso, e assim o Subcomitê de 
Eventos deseja absorver a organização deste evento para o Grupo focar apenas na mensagem de N.A. (1º Conceito) 
O evento já está praticamente pronto só aguardando a aprovação dos Grupos para sua realização (2º e 6º Conceitos).  
O Arraiá precisa do valor de R$ 2000,00 para compra de alimentação que será vendido no evento e possivelmente teremos retorno 
financeiro desse valor.  
 

A ideia é a venda de Caldo Verde, Milho, Pastel, Espetinhos, Doces e Refrigerantes, juntamente com barracas de brincadeiras e com 
valores acessíveis aos membros e recém chegados para assim podermos nos confraternizar. 
 

Obs.: Essa moção está com regime urgente pois não há tempo hábil para aguardar o regime normal, tendo em vista que o evento é 
em julho deste ano e precisamos organizar e divulgar o evento. (8º Conceito) 
 

Impacto Financeiro:  
R$ 2.000,00 
 

Resolução: ENCAMINHADA AOS GRUPOS PARA VOTAÇÂO. 
A moção foi apresentada nesta reunião (maio 2026) e encaminhada aos Grupos para votação. Ela retornará na próxima reunião para 
compilação dos votos e definição. 
 

 
 

Workshop dos Grupos 
 

• Grupo Praia Grande:  
O RSG informou que o aniversário do Grupo será realizado dia 06 de dezembro de 2026 em casa com piscina no Tude 
Bastos. Perguntou se no espeço dos Grupos não podemos discutir temas relevantes e foi explicado que nas reuniões 
do CSA não há tempo hábil para realizar um workshop completo e outro fator importante é que esses assuntos 
devem ser tratados no RP. Outro fator importante é que os RSGs que estão na reunião do CSA são os mesmo que 
estão no Subcomitê e no Subcomitê daremos a possibilidade de membros participarem. 

 

• Grupo Tude Bastos:  
O RSG informou que o Grupo esta tendo um bom relacionamento com o local onde as portas estão sendo abertas 
para N.A diferente do começo onde o Grupo era bastante limitado a realizar suas atividades. O Grupo pediu 
autorização para igreja para sediar o Arraiá do CSA e foi aprovado pelo local. 

 

• Grupo Gratidão:  
A RSG informou que está acontecendo o ciclo de passos com a partilha do 9º Passo. 

 

• Grupo Aviação:  
O RSG informou que o Grupo realizou um painel de IP dentro da capela onde compareceram os responsáveis e 
membros da igreja. Foi colocada uma pauta para reuniões fechadas serem abertas automaticamente quando tiver 
visitantes. 
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• Grupo Luz Azul:  
A RSG informou que o GT de Eventos realizou um estorno de $706,17 pois foi solicitado essa devolução pelo Grupo. 
 

O RSG do Grupo Resgate informou sobre o GT de Eventos dos Grupos de Peruíbe e foi aprovado o encerramento 
desse GT no Grupo Luz Azul e no Grupo Resgate, sendo assim o GT será encerrado tendo em vista que dois dos três 
Grupos aprovaram o encerramento. O valor de $706,17 foi devolvido para os três Grupos. 
 

- Coord. Eventos CSA: Perguntou sobre a confraternização de final de ano tendo em vista que o GT foi encerrado. 
O RSG do Resgate explicou que a própria venda de convites custeará o evento e irá acontecer normalmente. 
 

- MCR CSA: Comentou que foi aprovado o encerramento do GT e devolução de todo o valor que está em caixa, então 
a confraternização deveria ser encerrada juntamente com o GT e todo o valor ser devolvido aos Grupos e as pessoas 
que compraram os convites.  
 

- Secretário CSA: Sugeriu que seja realizada a ultima reunião com prestação de contas claras para deixar tudo 
finalizado corretamente e assim seguirem em frente pois independente de encerramento do GT, é necessário essa 
ultima reunião para que nenhuma pendencia fique para trás. Essa ultima reunião deve ser realizada pelos Grupos 
envolvidos e servidores do GT e caso não tenha presenças dos servidores que fique registrado em ATA pois a 
irmandade se orienta através de relatórios, por esse motivo essa ultima reunião é muito importante. Sugeriu que 
seja agendada essa ultima reunião pelos RSGs dos Grupo e que seja convidado o RP para intermediar essa reunião 
coordenando e confeccionando o relatório para ser o mais imparcial possível e assim finalizarmos esse assunto da 
melhor maneira possível. 
Os RSGs dos Grupos Luz Azul e Resgate irão agendar essa reunião a informar o RP para intermediar a reunião. 
 

- Coordenador CSA: Informou que após levantamento de reuniões anteriores, perceberam que a pauta não foi 
aprovada no Grupo Luz Azul mas que na época foi informado que foi aprovado nos três Grupos. 
 

 

Relatório dos Grupos 
 

• Grupo Praia Grande: Aniversário de 30 anos do grupo sendo feita por um GT específico pra essa finalidade. Reuniões 
acontecendo normalmente apesar da falta de coordenadores fixos em alguns dias. 
 

- Reunião de Serviço: 1º quinta-feira do mês. 
- Fundação do Grupo: 06 de dezembro de 1996. 

O Grupo necessita de ATA impressa?      SIM        | NÃO         
 

INFORMAÇÕES DO GRUPO PRAIA GRANDE 

Domingo Segunda-feira Terça-feira Quarta-feira Quinta-feira Sexta-feira Sábado 

10h às 12h (A) 
18h às 20h (A) 

20h às 22h (F) 
(Estudo de Passos) 

18h às 19:30h (A) 
20h às 22h (F) 

(Estudo de Tradições) 
20h às 22h (F) 

18h às 19:30h (A) 
20h às 22h (F) 

18h às 19:30h (A) 
20h às 22h (A) 

 

10h às 12h (F) 
20h às 22h (A) 

 

Av. Pres. Kennedy, 891 sl. 24 – Boqueirão – Praia Grande/SP 
(Em frente ao posto de saúde – Tocar interfone nº 24) 

 
• Grupo Tude Bastos: Ficou decidido q o grupo será o espaço pra o evento da festa junina do CSA Mares do 

Sul. 
 

- Reunião de Serviço: 1ª segunda-feira do mês, reunião das 18h 

- Fundação do Grupo: 08 de abril de 2024. 

O Grupo necessita de ATA impressa?      SIM        | NÃO        
 
 

INFORMAÇÕES DO GRUPO TUDE BASTOS 

Domingo Segunda-feira Terça-feira Quarta-feira Quinta-feira Sexta-feira Sábado 

 

10:30h às 12h 
(A) 

18h às 19:30h 
(A) 

10:30h às 12h (A)    

 

 

 

Av. Irmãos Adorno, 485 – Sítio do Campo – Praia Grande/SP 
(Nas dependências da Capela Nossa Senhora de Fatima) 
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• Grupo Aviação: Apresentação: 12 Tradições e 12 Conceitos. Apresentação e aprovação da ata do CSA Mares do Sul. 
Prestação de contas dos servidores: RSG. RSS Suplente. Tesouraria. Secretaria. Coordenador de reunião. O 
Coordenador concluiu o encargo de quinta-feira, porém foi reeleito pra continuar coordenando. 

 

- Reunião de Serviço: 1ª terça-feira do mês. 
- Fundação do Grupo: 15 de fevereiro de 2021. 

O Grupo necessita de ATA impressa?      SIM        | NÃO         
 

INFORMAÇÕES DO GRUPO PRAIA AVIAÇÃO 

Domingo Segunda-feira Terça-feira Quarta-feira Quinta-feira Sexta-feira Sábado 

20h às 22h (A) 
(Estudo Viver Limpo) 

20h às 22h (F) 
(Estudo de Passos) 

20h às 22h (F) 
18h às 19:30h (F) 

20h às 22h (F) 
20h às 22h (F) 20h às 22h (F) 

 

20h às 22h (A) 

 

Av. Jorge Hage, 710 – Aviação – Praia Grande/SP 
(Nas dependências da Paróquia Espírito Santo e Mãe de Deus) 

 
• Grupo Vila Sônia: Não entregou o relatório. 

 

- Reunião de Serviço: 1º sexta-feira do mês. 
- Fundação do Grupo: 22 de fevereiro de 2024. 

O Grupo necessita de ATA impressa?      SIM        | NÃO         O Grupo não respondeu a enquete de impressão da ATA. 
 

INFORMAÇÕES DO GRUPO PRAIA VILA SÔNIA 

Domingo Segunda-feira Terça-feira Quarta-feira Quinta-feira Sexta-feira Sábado 

  20h às 22h (A)  20h às 22h (A) 20h às 22h (A) 

 

 

 

Rua José da Costa Monteiro – Vila Sônia – Praia Grande/SP 
(Nas dependências da Capela Nossa Senhora da Penha – Próximo ao salão da Jéssica) 

 
• Grupo Ocian: TEMPORARIAMENTE FECHADO. 

 

- Reunião de Serviço: Terça-feira que antecede a Reunião do CSA. 
- Fundação do Grupo: Outubro de 1999. 

O Grupo necessita de ATA impressa?      SIM        | NÃO        O Grupo não respondeu a enquete de impressão da ATA. 
 

INFORMAÇÕES DO GRUPO OCIAN 

Domingo Segunda-feira Terça-feira Quarta-feira Quinta-feira Sexta-feira Sábado 

  
 

20h às 22h (F) 
 

    

Rua José da Costa Monteiro – Vila Sônia – Praia Grande/SP 
(Nas dependências da Capela Nossa Senhora da Penha – Próximo ao salão da Jéssica) 

 
• Grupo Caiçara: Oração Serenidade, Leitura Conceitos e Tradições, Leitura Ata, Moção 1.26/Mares do Sul(aprovada), 

Moção 3.26/datada 13/04/2026. Dúvidas: na compra do pacote fechado, não tendo servidores, será devolvido o 
valor ou será destinado a outro servidor? Prestação de contas dos encargos, Vinicius e Rodrigo concluíram os devidos 
encargos de coordenador, companheiro Marcos Santana eleito coordenador de terça feira, companheiro Vinicius 
eleito coordenador de sexta feira, pauta valor colocada anteriormente referente ao valor da reserva prudente para 
reforma no valor de 50,00 caiu, o dinheiro irá total para o repasse! 
 

- Reunião de Serviço: 1º quarta-feira do mês. 
- Fundação do Grupo: 06 de abril de 2011. 

O Grupo necessita de ATA impressa?      SIM        | NÃO        
 
 
 
 
  

 
 

 

 
 

 
 

  



 

 

10 ATA DA REUNIÃO Nº 04 ANO XX            Comitê de Serviço de Área Mares do Sul 

10 

INFORMAÇÕES DO GRUPO CAIÇARA 

Domingo Segunda-feira Terça-feira Quarta-feira Quinta-feira Sexta-feira Sábado 

 
19h às 21h (A) 

 
 20h às 22h (F) 20h às 22h (F) 20h às 22h (F) 

(Estudo de Passos) 
20h às 22h (F) 

(Filipetas) 
 

Av. Pres. Kennedy, qalt.12850 – Vila Caiçara – Praia Grande/SP 
(Praça São Pedro – Nas dependências da Igreja São Pedro Apóstolo) 

 
• Grupo Esperança: As moções foram discutidas a ata foi aprovada. A companheira Aline se auto indico pra 

coordenação de reunião de domingo  e foi eleita. Tivemos a temática do Comp.Rubens  tema bem vindo a narcóticos 
anônimos , grupo esperança agradece  mais um mês de porta aberta obrigado Tmj 
 

- Reunião de Serviço: Terça-feira que antecede a reunião do CSA. 
- Fundação do Grupo: 01 de junho de 2001. 

O Grupo necessita de ATA impressa?      SIM        | NÃO         
 

INFORMAÇÕES DO GRUPO ESPERANÇA 

Domingo Segunda-feira Terça-feira Quarta-feira Quinta-feira Sexta-feira Sábado 

 
18h às 20h (A) 

 
 20h às 22h (F)   20h às 22h (F) 20h às 22h (A) 

Av. Olindo Tamagnini, 755 – Balneário Pedreira – Mongaguá/SP 
(Final da avenida – Ao lado do Centro Espirita Luz e Caridade) 

 
• Grupo Gratidão: Ata aprovada - leitura dos 12 conceitos e 12 tradições, RSG apresentou seu relatório e as monções 

foram discutidas no grupo, por consciência coletiva deram autonomia para a RSG nas moções da ABNA. O tesoureiro 
prestou conta do livro caixa e agradeceu por servir NA, falou sobre o aumento da literatura a partir do dia 01/07 - o 
grupo fará uma compra literatura em Junho, sem o repasse para o CSA. Foi eleito o companheiro Marco Antônio - 
Coordenador de Reunião de quinta-feira. Coordenadores de reunião: Segunda-feira – Daniel. Quarta-feira - Em 
aberto. Quinta-feira - Marco Antônio. No dia 27/04 tivemos o Ciclo de Passos -8º Passo partilhado pela companheira 
Liliane PG o grupo gratidão agradece a sua experiência. Encargos em aberto: RSG suplente, Secretário 
 

- Reunião de Serviço: 1ª Segunda-feira do mês. 
- Fundação do Grupo: 28 de janeiro de 2006. 

O Grupo necessita de ATA impressa?      SIM        | NÃO  
 

INFORMAÇÕES DO GRUPO GRATIDÃO 

Domingo Segunda-feira Terça-feira Quarta-feira Quinta-feira Sexta-feira Sábado 

 
 

20h às 22h (F) 
 

 20h às 22h (F) 20h às 22h (A)   

Rua Aymorés, 595 – Agenor de Campos – Mongaguá/SP 
(Rua do UPA Agenor de Campos) 

 

• Grupo Encontrei: Reunião começou com começou com oração,  leitura de tradições e conceitos,  preenchido 
encargos de coordenadores de Reunião de quinta feira companheiro Thiago,  de sexta-feira companheiro 
Rogério,  de sábado companheiro Sacha. 

 

- Reunião de Serviço: 1º Domingo do mês. 
- Fundação do Grupo: 24 de junho de 1996. 

O Grupo necessita de ATA impressa?      SIM        | NÃO          
 

INFORMAÇÕES DO GRUPO ENCONTREI 

Domingo Segunda-feira Terça-feira Quarta-feira Quinta-feira Sexta-feira Sábado 

 
 
 
 

  
20h às 22h (A) 

(Estudo de Passos) 
20h às 22h (A) 20h às 22h (a) 

Rua Don José Varani 399 – Nossa Senhora do Sion – Itanhaém/SP 
(Escola Maria do Carmo de Abreu Sodré – Entrada pelo portão lateral da quadra) 
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• Grupo Vida Limpa: ATA foi aprovado, tivemos consciência ou consenso coletivo em relação às noções e agradece a 
temática dá companheira Sandra. 
 

- Reunião de Serviço: 1ª quarta-feira do mês. 
- Fundação do Grupo: Não informado. 

 

O Grupo necessita de ATA impressa?      SIM        | NÃO           
 

INFORMAÇÕES DO GRUPO VIDA LIMPA 

Domingo Segunda-feira Terça-feira Quarta-feira Quinta-feira Sexta-feira Sábado 

 20h às 22h (F)  
 

20h às 22h (A) 
 

   

Rua Cuba, 175 – Jardim Mosteiro – Itanhaém/SP 
(Em frente ao Colégio Leonor Mendes de Barros) 

 
• Grupo Tupi: Oração, apresentação. 12 conceitos, 12 tradições. Livreto do Grupo. Meta de 7ª tradição: atingida Meta 

de repasse CSA: atingida. Explanação da ata: (aprovada) ênfase para eventos e moções do CSA Mares do Sul. Espaço 
dos Servidores: todos seguem com seus encargos. Encargos em aberto: RSG Suplente. Sacha foi eleito novamente 
tesoureiro do Grupo Tupi. Pautas: Retirada a pauta de prioridade da 1ª partilha para membros que estejam visitando 
o grupo pela primeira vez. Falar com os responsáveis do local, a possibilidade de abertura de uma nova reunião. As 
reuniões que começarem com mais de 15 membros terão o tempo de partilha reduzido para 2+2. O Grupo Tupi 
segue de portas abertas cumprindo com as tradições. Obrigado pelo serviço! 
 

- Reunião de Serviço: 1º  Domingo do mês. 
- Fundação do Grupo: 17 de agosto de 2013. 

O Grupo necessita de ATA impressa?      SIM        | NÃO        
 

INFORMAÇÕES DO GRUPO TUPI 

Domingo Segunda-feira Terça-feira Quarta-feira Quinta-feira Sexta-feira Sábado 

19h às 21h (A)  
 

20h às 22h (A) 
 

  22h às 00h (A)  

Rua Álvaro Cura, 27 – Umuarama – Itanhaém/SP 
(Nas dependências do Centro Comunitário Umuarama)  

 
• Grupo Peruíbe: Não entregou o relatório. 

 

- Reunião de Serviço: 1º terça-feira do mês. 
- Fundação do Grupo: 17 de abril de 1996. 

O Grupo necessita de ATA impressa?      SIM        | NÃO         O Grupo não respondeu a enquete de impressão da ATA. 
 

INFORMAÇÕES DO GRUPO PERUÍBE 

Domingo Segunda-feira Terça-feira Quarta-feira Quinta-feira Sexta-feira Sábado 

18h às 20h (A)  
 

20h às 22h  (F) 
 

20h às 22h (F) 
(Estudo de Passos) 

19:30h às 21:30h 
(A) 

 18h às 19:30h (F) 

Rua Tiradentes, 479 – Jardim Jangada – Peruíbe/SP 
(Nas dependências da Igreja Nossa Senhora Rainha da Paz) 

 
• Grupo Luz Azul: Aprovada a moção de proposta orçamentária de 2026. Aprovada a compra de equipamento de 

som para a região. Aprovada a pauta de dissolução do GT de Eventos dos grupos de Peruíbe e imediata 
devolução do superávit do Luau para os grupos de Peruíbe. Temática dia 29/05/2026 com Ronaldo tema 
Contínuo Voltando. Temática dia 29/06/2026 tema 4a. Tradição companheiro a confirmar. Julho aniversário do 
grupo. Gostaríamos de um painel de H&I para Agosto a confirmar. 

 

- Reunião de Serviço: 2º segunda-feira do mês. 
- Data de Fundação do Grupo: 09 de julho de 2012. 

O Grupo necessita de ATA impressa?     SIM        | NÃO  
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INFORMAÇÕES DO GRUPO LUZ AZUL 

Domingo Segunda-feira Terça-feira Quarta-feira Quinta-feira Sexta-feira Sábado 

 
 

20h às 22h (F) 
 

   20h às 22h (A)  

Rua Doutor Itatiba, 427 – Caraguava – Peruíbe/SP 
(Centro Comunitário Caraminguava – Estrada dos Eucaliptos) 

 
• Grupo Resgate: Prestação de contas: Secretário (Richard) tudo certo, as reuniões estão acontecendo, quinta-feira 

em aberto, sábado (Claudio) e domingo (Richard). Tesoureiro (Rogério) Sétima e literatura 507,97. Meta de sétima 
de 500 reais não atingida. RSG participou de reuniões do RP, H&I e encontro dos RSG´S. moção CSA 1/2026 
Orçamentária: Aprovada. moção CSR 14/2025 - Aprovada. Assuntos velhos: Armário reformado e entregue. Foi 
questionado sobre o GT de eventos dos grupos de Peruíbe que não estão prestando contas desde quando foi 
aprovado em janeiro de 2026. Assuntos novos: pauta de dissolução do GT de eventos dos grupos de Peruíbe. 
Aprovada. dissolução: R$ 703,00 para cada grupo. temáticas de maio: 3º passo: Rodrigo Praia Grande - Tema Livre: 
Claudião. junho: Painel de H&I. Ata: Aprovada 
 

- Reunião de Serviço: 1º Sábado do mês. 
- Data de Fundação: 14 de setembro de 1998. 

O Grupo necessita de ATA impressa?      SIM        | NÃO  
 

INFORMAÇÕES DO GRUPO RESGATE 

Domingo Segunda-feira Terça-feira Quarta-feira Quinta-feira Sexta-feira Sábado 

 
10h às 12h (A) 

 
   19h às 21h (F)  19h às 21h (F) 

(Estudo de Passos) 

Rua 1, 81 – Vila Erminda – Peruíbe/SP 
(Nas dependências do CRAS Vila Erminda) 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

LISTA DE SERVIDORES DOS GRUPOS DO CSA MARES DO SUL 
Grupo RSG RSG suplente Tesoureiro (a) Secretário (a) 

Praia Grande Diego Orandir Luiz F. Em aberto. 

Tude Bastos Thiago Em aberto. Marcos Em aberto. 

Aviação Rodrigo M. Willian P. Liliane Edvan 

Vila Sônia     

Ocian TEMPORARIAMENTE FECHADO 

Caiçara Em aberto. Em aberto. Rodrigo André 

Esperança Em aberto. Em aberto. Pablo Em aberto. 

Gratidão Camilla Em aberto. Alexandre Em aberto. 

Encontrei Em aberto. Em aberto. Jairo Em aberto. 

Vida Limpa Maurício Em aberto. Rubens Em aberto. 

Tupi Gustavo Em aberto. Sacha Orlando 

Peruíbe     

Luz Azul Sandra Em aberto. Junior Em aberto. 

Resgate Rogério Em aberto. Rogério Richard 
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GRUPOS 
TOTAL 

REUNIÕES 
TOTAL DE 

MEMBROS 
VISITANTES 

MÉDIA DE 
MEMBROS 

POR 
REUNIÃO 

TOTAL DE 
INGRESSOS 

TOTAL 
DE 

TROCAS 
DE 

FICHAS 

TOTAL DE 7° 
TRADIÇÃO 

MÉDIA DE 7° 
TRADIÇÃO 

POR REUNIÃO 

MÉDIA DE 7° 
TRADIÇÃO 

POR 
MEMBRO 

VENDA DE 
LITERATURA 

COMPRA 
LITERATURA 

REPASSE AO  
CSA 

PRAIA GRANDE 51 638 05  05 06 R$ 2206,16   00 R$ 235,51 R$ 79,32 

TUDE BASTOS 12 32 00  00 02 R$ 285,00   00 00 R$ 50,00 

AVIAÇÃO 36 792 38  01 09 R$ 2047,63   00 R$ 213,22 R$ 250,00 

VILA SÔNIA             

OCIAN             

CAIÇARA 26 553 25  01 03 R$ 1126,28   R$ 131,58 R$ 176,04 R$ 736,34 

ESPERANÇA 14 192 13  00 01 R$ 467,00   00 R$ 35,42 R$ 104,00 

GRATIDÃO 14 160 04  02 03 R$ 418,00   00 R$ 62,85 R$ 115,19 

ENCONTREI 16 05 05  00 03 R$ 269,00   00 00 00 

VIDA LIMPA 05 92 09  00 00 R$ 138,76   00 00 00 

TUPY 12 190 06  06 06 R$ 458,03   R$ 4,76 R$ 106,90 R$ 293,10 

PERUÍBE             

LUZ AZUL 08 67 00  01 01 R$ 389,98   R$ 111,09 00 R$ 255,00 

RESGATE 13 253 12  09 12 R$ 382,92   R$ 84,24 R$ 143,21 R$ 142,00 
TOTAL             

 
 
 
 
 

3ª Chamada dos servidores e Grupos 

Encerramento com Oração da Serenidade  
 
 

Em espírito de irmandade, grato pelo serviço de todos... 
Juntos somos mais fortes! 
 

Secretário CSA Mares do Sul.  



Relatório de Atividades
CSA Mares do Sul

Abril 2026



Relatório Mesa Administrativa 

CSA Mares do Sul 
 

 

 

 

Relatório Mensal de Prestação de Contas 
Abril/2026 

 

MEMBROS DA MESA DO CSA 

Coordenador: Richard Vice Coord.: Sandra Secretário: Leandro 
 

 

Atividades Coordenador do CSA 
 

• Presenças em reuniões apoiando atividades do CSA: 
- Apoio nas reuniões do Subcomitê de RP 
- Participação no Grupo de Trabalho – Oficina de RP em Peruíbe 
 

 
 
 

Atividades Vice Coordenador do CSA 
 

• Presenças em reuniões apoiando atividades do CSA: 
- Apoio nas reuniões do Subcomitê de H&I 
- Apoio nas reuniões de Revisão Guia de H&I 
- Apoio nas reuniões de Eventos 
- Participação no Grupo de Trabalho – Oficina de RP em Peruíbe 
- Participação 3ª Conferencia Nacional RSGs 

 

 
 
 
 
 

Tesouraria Coordenador CSA 
Ano 2026 

Meses Abril 

Data Atividade Entradas Saídas 

 Saldo mês anterior R$ 000,00  

 Repasse CSA R$   90,00  

 Reunião Ordinária CSA  R$   30,00 

 Reunião Subcomitê de RP  R$   60,00 

    
    Sub Total R$   90,00 R$   90,00 

    Saldo Atual R$   000,00 

Tesouraria Vice Coordenadora CSA 
Ano 2026 

Meses Abril 

Data Atividade Entradas Saídas 
 Saldo anterior R$ 000,00  

 Repasse CSA R$   60,00  

 Reunião Ordinária CSA  R$   15,00 

 Reunião Subcomitê H&I e RP  R$   43,76 

01/05/2026 Repasse CSA R$   90,00  
    Sub Total R$   150,00 R$   58,76 

    Saldo Atual R$    91,24 



Relatório Mesa Administrativa 

CSA Mares do Sul 
 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Atividades Secretário do CSA 
 

• Presenças em reuniões apoiando atividades do CSA: 
- 09/04/2026: Reunião Eventos CSA 
- 10/04/2025: Reunião ADM CSA 
- 11/04/2026: Reunião Ordinária CSA  
- 16/04/2025: Reunião Eventos CSA 
- 22/04/2026: Reunião RP CSA – Noite de Aprendizado 
- 23/04/2025: Reunião Eventos CSA 
- 30/04/2025: Reunião Eventos CSA 
- 07/05/2025: Reunião Eventos CSA 
 

 
 
 
 
 
 
 
Em espirito de irmandade, grato pelo serviço de todos. 
Juntos somos mais fortes! 
 

Mesa Administrativa CSA Mares do Sul 
 
 

Tesouraria Secretária CSA 
Ano 2026 

Meses Abril 

Data Atividade Entradas Saídas 
 Saldo anterior R$   000,00  

 Repasse do CSA R$   000,00  
    Sub Total R$   000,00 R$   000,00 

    Saldo Atual R$   000,00 



Subcomitê de Relações Públicas
CSA Mares do Sul

Relatório Mensal de Atividades
Abril/2026

MESA DO SUB-COMITÊ
Coordenador: Em aberto. Vice Coordenador: Rodrigo (11) 97379-8048 Secretário: Rafael (11)96618-3860
Coord. de Painéis: Willian (11) 95684-8814 Coord. de Literatura: Em aberto. Coord. de Materiais: Em aberto.

Demais Encargos do Subcomitê
Líder de Informação ao Público: Richard (13)98880-1402. Líder de Linha de Ajuda: Diego (11) 99656-2286
Líder de Longo Alcance: Thiago (13) 99655-6067 Plantonista de Linha de Ajuda: Julio. (13) 99620-9805
Líder Setorial 01: Edmilson (011)98493-5462 Plantonista de Linha de Ajuda: Ronaldo (13) 99163-8077
Líder Setorial 02: Sidney (13) 99207-4744 Plantonista de Linha de Ajuda: Alan (11)96578-0882
Líder Setorial 03: Em aberto. Plantonista de Linha de Ajuda: Diego (11) 99656-2286
Líder Setorial 04: Rogério (13) 98160-3296 Plantonista de Linha de Ajuda:

DADOS DO SUB-COMITÊ
Reuniões: 05 reuniões. Presenças: 38  servidores. Média por reunião:  8 servidores.
1ª vez no RP: 02  servidores. Média de 7ª membro: R$ 00,00. Média de 7ª reunião: R$ 00,00.
Treinamentos realizados: 01 treinamento. Membros que treinaram: 02 servidores. Treinando pela 1° vez: 00 servidores.

SERVIDORES PRESENTES
RSGs: Praia grande, Tude Bastos, Aviação, Esperança, Gratidão, Vida Limpa, Tupi, Resgate, Luz Azul RSG Suplente: Aviação; Tesoureiro: CSA; 
Secretario: CSA; Coordenador de Reunião: Aviação, Tude Bastos, Esperança, Luz Azul, Graatidão, Resgate
Lider: Setor 01; Setor 02, Setor 04, Líder IP, Líder LDA, Líder Longo Alcance
Demais Servidores: Coordenadores; MCR; MCR Suplente; Secretário; Plantonistas

RELATÓRIO MENSAL
O Subcomitê funciona todas as quartas-feiras das 20h às 22h no Escritório do CSA. Reunião de Serviço: última quarta-feira do mês.

Painel de RP mediante as solicitações dos grupos.

• Ata aprovada. 

• Reunião de serviço:
Lider de LDA não conseguiu ir na específica, comentou sobre o serviço do LA a nível Nacional, também comentou que a princípio o CSA não solicitará o 
aparelho novo para a região. Líder LA falou sobre o projeto Tamo Junto que seria realizado no Grupo Vila Sônia na Praia Grande, comentou sobre a 
reunião zonal e que também não pode comparecer na específica. Líder setor 4 comentou sobre o GT que está acontecendo em Peruíbe onde ocorreram 4 
reuniões. Foi explanado sobre o caso que ocorreu no grupo aviação com um visitante em uma reunião fechada. Plantonista comentou sobre o painel que 
iria ocorrer na igreja da aviação. Líder de IP solicitou um agendamento em um colégio de Peruíbe.

• Estudo de Literaturas e Manuais no RP: Estamos estudando alternadamente os Conceitos e o Manual de RP.

● Encargos em Abertos: Coordenador RP: em aberto; Líder Setor 03: em aberto. (Itanhaém).

● Painéis/Apresentações em Grupos:
Não foram realizados painéis em grupos.

● Espaço dos Grupos: Grupo aviação explanou sobre o ocorrido com a ida de visitantes em reuniões fechadas, foi acertado e realizado um painel 
na Igreja.
 

Longo Alcance:

• Área do CSA Mares do Sul possui 14 grupos, sendo 1 temporariamente fechado.

Líder do Longo Alcance explanou sobre o Projeto Tamo Junto, que está sendo realizado em grupos da área, para promover a unidade, fomentar a 
presença de membros e a sétima tradição. Este mês o Projeto foi realizado no Grupo Vila Sônia em Praia Grande, o próximo será realizado no 
grupo Gratidão em Mongaguá. Foi realizada a reunião zonal. Não pode comparecer na específica da região.

Informação ao Público:

Painel realizado na Igreja da Aviação, presença de 40 visitantes. Solicitou um painel na Escola Carmem Miranda em Peruibe.
Agendamento Painel de IP: Em contato com Juiz de Itanhaém; Em contato painel de H&I CAPS Mongaguá
-Repasse 30,00

Linha de ajuda:

● Ramais do nosso CSA:
Estamos com 01 Ramal ativo no nosso CSA: Ramal 1000 que atende tanto o 0800 como o 132;



Subcomitê de Relações Públicas
CSA Mares do Sul

● Plantonistas de Linha de Ajuda: 
Julio, Ronaldo, Diego e Allan estão realizando os atendimentos. Os plantonistas falaram sobre os seus plantões e agradeceram.

● Atendimentos realizados por nossos ramais:
Atendimentos totais 132/0800: 142 
Atendimentos totais 132: 122
Atendimentos totais 0800: 20

A estrutura 132 atendeu 2513 ligações.
O 0800 atendeu 287 ligações.

O relatório geral do 0800 e do 132 foram disponibilizados nos grupos de whatsapp do Subcomitê de RP e Secretaria do nosso CSA.
Os Linhas de Ajuda funcionam todos os dias, em todo território nacional com horário do 0800 das 09h às 22:30h e o 132 24h;

● Atualização dos Grupos (dias, horários, endereço, reunião fechada ou aberta etc.):
Os grupos devem mandar suas atualizações de duas maneiras: 
- Diretamente pelo site: www.na.org.br/atualizacao_de_reunoes ou enviar e-mail para: listadegrupos@na.org.br (tempo de atualização no 
máximo 24h) 
É muito importante que os Grupos mantenham suas informações sempre atualizadas junto ao site colocando inclusive ponto de referência. Essa é 
a ferramenta de pesquisa que o Linha de Ajuda utiliza atualmente para informar um Grupo e o meio de informação mais utilizado por quem nos 
procura. Qualquer dúvida que os Grupos tenham entrem em contato com o Subcomitê de RP.

Agradecemos a oportunidade de servir mais um mês ao adicto que ainda sofre.

Termo 2026
Tesouraria Relações Públicas CSA Mares do Sul

Meses Março
Data Atividade Entradas Saídas

Saldo anterior R$165,42
Repasse CSA R$500,00
Líder IP R$30,00
Setor 1 R$96,00
Evento RP R$203,21

Subtotal R$665,42 R$329,21
Saldo atual R$       336,21

“Os princípios que aprendemos através do trabalho de passos e da aplicação dos conceitos e tradições às nossas vidas pessoais 
e esforços de serviço são levados às nossas relações com pessoas e organizações fora de NA.”

(Fundamentos de RP pag. 03)

http://www.na.org.br/atualizacao_de_reunoes
mailto:listadegrupos@na.org.br


Subcomitê de Hospitais & Instituições 
CSA Mares do Sul 

 
 

Relatório Mensal de Atividades 
ABRIL/2026 

 

MESA DO SUB-COMITÊ 
Coordenador: JORGE Vice Coordenador: PC Secretário: LUCIANE 

Coord. De Painéis: Em aberto.     
 

LIDERES DE PAINÉIS 

CPP Mongaguá PC Vida Livre Em aberto. 

CDP Praia Grande JORGE Florata LUCIANE 

Fundação CASA PG 1 Em aberto GetSemani MAURICIO 

Fundação CASA PG 2 Em aberto Melhor Viver LUCIANE 

Fundação CASA Peruíbe MAURICIO   
Primeiro Passo MARCELO   

Recomeço Em abertO   
 

DADOS DO SUB-COMITÊ 
Reuniões:  04reuniões. Presenças:  36 Média por reunião:   09 

1ª vez no H&I: 02 Média 7ª membro: R$ 00,00. Média de 7ª reunião:  R$ 00,00. 

Trein. realizados:  02 treinamentos. Membros treinaram:  06 Treinando 1° vez: 01 
 

DADOS DOS PAINÉIS E SEUS CUSTOS 
INSTITUIÇÃO LOCAL DATA MÉTODO RESIDENTES 1ª VEZ VALOR 

GETsemani Peruíbe/SP 1ª terça-feira Terapêutica 15 02 R$ 30,00* 

Vida Livre Itanhaém/SP 2º terça-feira Terapêutica 22 08 R$ 50,00 

Florata Feminina Peruíbe/SP 3º sábado Terapêutica 08 02 R$ 35,00 

Recomeço Peruíbe/SP 3º sábado Terapêutica 33 00 R$ 70,00 

Melhor Viver Itanhaém/SP 3º sábado Terapêutica 06 00 R$ 00,00* 

Primeiro Passo Itanhaém/SP 4º terça-feira Terapêutica 28 00 R$50,00 

Fundação CASA Peruíbe/SP 1º terça-feira Carcerário 05 02 R$ 00,00 

CPP Mongaguá Mongaguá/SP 1º sábado Carcerário 29 11 R$ 40,00 

Fundação CASA 1 Praia Grande/SP 2ª quarta-feira Socio Educativo 00 00 R$ 00,00 

Fundação CASA 2 Praia Grande/SP 2ª quarta-feira Socio Educativo 00 00 R$ 00,00 

CDP Praia Grande Praia Grande/SP 2ª sábado Carcerário 03 00 R$ 25,00 

* custo inserido em outra instituição atendida no mesmo dia.  
149 25 R$ 300,00 

 

SERVIDORES PRESENTES 

RSGs: Grupos Vida Limpa, luz azul, Resgate RSG Suplente Vila Sonia;  Tesoureiro:  CSA Mares do Sul;   
 Coordenador de Reunião: Grupos esperança, grupo liberdade santos e Caiçara 
Demais Servidores:  Vice Coord Hospitalidade Convenção CSRGSP; Coord GS de LdA RP ABNA; Vice Coorde CSA Mares do Sul, líder 
setorial 4, tesoureiro vida limpa, líder de painel; Florata, Melhor viver, primeiro Passo,CDP praia Grande, Getsemani, Fundação casa 
Peruibe e CPP Mongagua , vice coordenador Hospitalidade da Convenção de 2027 RGSP. 
 

 

RELATÓRIO MENSAL 
 

O Subcomitê funciona todas as segundas-feiras das 20h às 22h no Escritório do CSA. Reunião de Serviço: 1º segunda-feira do mês. 
●​ Ata do CSA aprovada. 
●​ Estudo de Literaturas e Manuais no H&I: Estamos estudando o Manual de H&I, Conceitos, Tradições e Book de perguntas e 

respostas 
●​ Coordenador e Vice estiveram presentes na Reunião Específica da Região Grande São Paulo no dia 25 de abril, reunião que 

acontece bimestralmente. 
Fizemos uma leitura do manual de H&I 2026 CSRGSP, dos pontos que foram alterados, temos ate o dia 27/06/2026, para 
definirmos se aprova ou não aprova, não cabe alteração. A segunda Reunião foi realizada no dia 18 de abril de forma virtual 
no link disponibilizado no grupo de H&l essa leitura do manual esta sendo  feita em unidade com o H&I do CSA Caminho do 
mar. 

​​ Próxima reunião virtual, leitura do manual será no dia 16/05 as 16 horas. 
​​ Foi realizado 2 painéis em unidade com H&I CSA CAMINHO DO MAR no CPP 1 e 2 no dia 16 e dia 22 de abril instituição que 

o Caminho do Mar atende. 
​​ Foram distribuídos 8 guias introdutórios no CPP de Mongaguá. 
​​ Os Painéis na Fundação casa de Praia Grande esse mês foram cancelados por falta de servidores disponíveis. 
​​ Foi solicitado um painel em unidade com o RP para possível atendimento Na C.T Lavivie.  

 

 
 



Subcomitê de Hospitais & Instituições 
CSA Mares do Sul 

 
 

​​ Todos os servidores prestaram contas do  seus  encargos. 
​​ Companheiro Ulisses se auto indicou para líder de painel da C.T. Vida livre e foi eleito. 

​​ Moção 01/2026 APROVADA 
​​ Projeto cartas:  carta 1668 lida, respondida e enviada. 

 
 

 
 
Agradecemos a oportunidade de servir mais um mês ao adicto que ainda sofre. 
 

 

Tesouraria Hospitais & Instituições CSA Mares do Sul 
Termo 2026 

MÊS ABRIL 

Atividade Entradas Saídas 

Saldo anterior     0,64  
Repasse CSA 900,00  
Despesas Painéis  300,00 
Transporte Servidores  52,00 
Reunião Especifica HI Regional em SP (Coord. e Vice)  244,60 
Rendimentos Automáticos da conta bancária 2,67  

Sub total 903,31 596,60 
Saldo atual R$     306,71 

 
“O adicto dentro da instituição quer ouvir sua partilha, venha também vivenciar este momento único na recuperação!” 

“Prepara-te para uma aventur 

 

 
 



Subcomitê de Eventos CSA Mares do Sul  
  

Relatório Mensal de Atividades Abril /2026  
  

  MESA DO SUBCOMITÊ    

Coordenador:  Ezequiel  Vice Coordenador:  Em aberto.  Secretário:  Natascha  

Coord. de Material  Em aberto.  Coord. Staff:  Em aberto.      

  

   DADOS DO SUB-COMITÊ    
Reuniões:   05 reuniões.  Presenças:   27 servidores.  Média por reunião:    05 servidores.  
  

SERVIDORES PRESENTES  
Coordenadores: Subcomitê de Eventos e CSA; Vice Coord.: Subcomitê de Eventos e RP CSA; Secretários: CSA Mares do Sul e Encompassos;  Tesoureiros: 
CSA, Grupo Luz Azul, GT Eventos Grupos Peruíbe e Encompassos; RSG: Grupos Aviação, Esperança, Tude Bastos,   
Demais servidores: MCR supl. CSA, Líder de LA;  

  

  

RELATÓRIO MENSAL  

 ●  RELATÓRIO MENSAL. 

• Próximos Eventos do CSA: 

• Dia de Passos – 21 de junho de 2026 

• Encongames – 13 de setembro de 2026 

• Jogos da Copa do Mundo 2026 – datas FIFA 

• Confraternização Porco no Rolete – 22 de novembro de 2026 

• Arraial 18 de julho de 2026  

• Confraternização – Porco no Rolete: 

A confraternização será realizada em unidade com o CSA Caminho do Mar. 

• Informações Gerais: 

Data: 22/11/2026 

Horário do salão: 11h00 às 16h00 

Horário da alimentação: 12h00 às 15h00 

Local: Ocian Clube 

• Custos e Estrutura: 

Aluguel do espaço: R$ 1500,00  

• Música: em aberto  

• Alimentação: Porco no Rolete 

• Público e Valores: 

Público mínimo: 200 pessoas 

Custo do espaço: R$ 7,50 por pessoa + R$ 55,00 (porco) 

• Ingressos: 

R$ 80,00 antecipado (com refrigerante e possibilidade de parcelamento) 

R$ 100,00 na porta 

Crianças de 6 a 10 anos: R$ 40,00 

• Extras: 

Cantina com venda de doces 



• Ajuste de Valores Conforme Público: 

De 150 a 199 pessoas: R$ 60,00 

De 100 a 140 pessoas: R$ 65,00 

• Dia de Passos: 

O evento acontecerá no dia 21 de junho de 2026 (terceiro domingo de junho), das 08h às 16h, com café da 

manhã e almoço. 

• Alimentação: 

Foi aprovada, por meio de consciência coletiva, a autonomia do cozinheiro para definir o cardápio 

conforme a verba disponível. 

• Café da Manhã: 

Prioridade para pão com manteiga, café, toddy e suco, cozinheiro está verificando uma possível doação 

de frutas  

• Encongames: 

O evento acontecerá no dia 13 de setembro de 2026, das 08h às 16h, com café da manhã e almoço inclusos no 

valor. 

O cartaz foi lançado e está em divulgação. 

A data do evento foi alterada devido à realização do Fórum de Serviço. 

• Copa do Mundo 2026: 

Foi aprovada a realização da transmissão dos jogos no Grupo Aviação. 

Será cobrado o valor de R$ 10,00 para comes e bebidas. 

• Festa Julina Arraial  

Será levada aos grupos a proposta de realização do Arraiá do CSA no dia 18 de julho de 2026. 

A proposta consiste em solicitar ao CSA o valor de R$ 2.000,00 não utilizado no Encompasso, como 

empréstimo, considerando que haverá barracas no evento e o valor será retornado através das vendas. 

• Itens aprovados para venda: 

Doces 

Milho 

Hot Dog 

Espetinhos 

Caldo Verde 

Refrigerante 

O valor da entrada será de R$ 10,00, com direito a 01 pipoca e 01 suco, auxiliando no custeio do aluguel do 

local, com previsão de realização no espaço do Grupo Gratidão. 

A proposta será apresentada na reunião de Área do CSA para aprovação e envolvimento dos grupos. 

 

Companheiro Leandro foi ele feito como responsável pelas inscrições dos eventos  

 

 

 



 

 

Agradecemos a oportunidade de servir mais um mês ao adicto que ainda sofre.  

  

  

 Tesouraria Eventos CSA  
  Ano  2026  

 Meses  Março  

Data  Atividade   Entradas  Saídas  

  Saldo mês anterior     R$   00,00  

  Repasse do CSA   R$   000,00    

       R$   000,00  

        Sub Total  

Saldo Atual  

R$   000,00  R$   000,00  

R$   000,00  

  

  



Relatório Membro do Comitê Regional 
CSA Mares do Sul 

 
 

 
 

Rua Olindo Tamagnini, 755 – Baln. Pedreira – Mongaguá/SP 
E-mail: csamaresdosul@na.org.br / Site: www.na.org.br 

Relatório Mensal de Atividades 
Abril/2026 

 

MEMBROS DO COMITÊ REGIONAL 

Membro do Comitê Regional: Ricardo (13) 99629-0593 Membro do Comitê Regional Supl.: Claudio (13) 99729-9096 
 

RELATÓRIO MENSAL 
 

• Relatório MCRs:  
Durante o mês de abril, o MCR e seu suplente participaram ativamente de reuniões administrativas, plenárias 
regionais e atividades de serviço, incluindo atuação em Subcomitês, setor e grupos de trabalho. 
 

• Atividades MCRs:  
- Participação nas reuniões de RP CSA 
- Participação nas reuniões do GT RP Peruíbe 
- Participação nas reuniões de Serviço dos Grupos de Peruíbe 
- Participação no Encontro Nacional dos RSGs 

 

• Moções em andamento:  
- CSR Grande SP: 14 (votação) | 15 (dúvidas) 
- ABNA: 04, 07, 10, 16 (dúvidas) 
 

Todas as moções estão no relatório anterior (março). 
 

 
 

Agradecemos a oportunidade de servir mais um mês ao adicto que ainda sofre. 
 

 

 
 
 
 
 

Em espírito de irmandade, grato pelo serviço de todos...  
Juntos somos mais fortes! 
 
MCR e MCR suplente CSA Mares do Sul 
CSR Grande São Paulo 

 

Tesouraria MCRs CSA 
Ano 2026 

Meses Abril 

Data Atividade Entradas Saídas 

 Saldo mês anterior  - R$ 53,90 

 Repasse do CSA R$ 000,00  
    Sub Total R$ 000,00 - R$ 53,90 

    Saldo Atual - R$   53,90 

mailto:csamaresdosul@na.org.br
http://www.na.org.br/


 

 

 

 

        

 
 
 

RELATORIO FINANCEIRO  
 

REFERENTE A ABRIL 2026 
 
 

 
PLANTÕES ACONTECENDO TODAS AS 

QUARTAS-FEIRAS NO SUBCOMITE DE RP 
 

 
 

Escritório CSA Mares do Sul 
Endereço: Avenida Olindo Tamagnini,755 – Balneário Pedreira – Mongaguá - CEP: 

11730-000 
E-mail – materiais.maresdosul@na.org.br 

 
 
 
 
 

mailto:materiais.maresdosul@na.org.br


 

 

• Realizado os plantões nas reunões do RP. 

• Presente no painel na igreja do grupo Avição. 

• Plantonista do Ramal do linha de ajuda. 

• Presente na reunião de area e adm. 

• Participação nas reuniões dos GSs do RP de Linha de Ajuda-Tecnologia-Redes 
sociais-Direitos Altorais. 

 
Segue em anexo extrato e as notas de gastos: 
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